



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr. 5366 din 3005 2013

**DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Proiect**

Urmare notificarii adresate de S.C. GREEN ENDEAVOUR S.R.L , cu sediul in localitatea Rm. Valcea, str. Dobrogeanu Gherea nr.17, judetul Valcea , înregistrată la APM Valcea cu nr. 4396/26.04.2013, cu completarile ulterioare inregistrate , în baza Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 265/2006 cu modificarile si copleterile ulterioare, Hotararea Guvernului nr.1076/2005 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, Hotararea Guvernului nr.48/2013 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si Schimbarilor Climatice, Hotararea Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si institutiilor publice aflate in subordinea acesteia, in urma analizei primei versiuni a **PLAN URBANISTIC ZONAL "INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN IN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI PARC FOTOVOLTAIC, ÎMPREJMUIRE TEREN SI RACORD LA RETEAUA ELECTRICA DE DISTRIBUTIE "** JUDETUL VALCEA - beneficiar S.C. GREEN ENDEAVOUR S.R.L , Rm. Valcea, str. Dobrogeanu Gherea, nr.17, jud. Valcea, cu amplasament localitatea Voicesti, Sat Voicesti , judetul Valcea, a consultarii publicului, a autoritatilor publice interesate de efectele implementarii planului, intrunite in sedinta Comitetului Special Constituit in data de 30.05.2013, APM Valcea **decide:**
PUZ – " NTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN IN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI PARC FOTOVOLTAIC, ÎMPREJMUIRE TEREN SI RACORD LA RETEAUA ELECTRICA DE DISTRIBUTIE " JUDETUL VALCEA , cu amplasament localitatea Voicesti, judetul Valcea, **se supune procedurii de adoptare fara aviz de mediu.**

Terenul studiat se află în extravilanul Comunei Voicesti, Sat Voicesti, pct. ,, Tinoasa ", nr. cadastral 187, inregistrat in Cartea Funciara sub nr. 114 a localitatii Voicesti – jud. Valcea. Accesul se realizează din DJ 648B, prin drum acces betonat care conduce la fosta Ferma Zootehnica.

Prezentul plan asigura corelarea dezvoltarii urbanistice complexe a zonei cu prevederile planului urbanistic general al localității. Prin acest P.U.Z. s-au stabilit reglementările de urbanism - permisiuni si restrictii necesare a fi aplicate in utilizarea terenurilor si conformarea constructiilor din zona studiata.

Documentația de față propune **introducerea în intravilan** a parcelei în vederea realizării unui PARC FOTOVOLTAIC, ÎMPREJMUIREA terenului aferent si racordul la rețeaua electra de distributie (INDUSTRIE NEPOLUANTĂ) .

S-au tratat următoarele categorii generale de probleme:

Schimbarea folosinței actuale a terenului trebuie să asigure măsuri urbanistice și constructive pentru îmbunătățirea factorilor de mediu:
Amplasamentul este liber de construcții și nu este supus unor restricții de protecții ale rețelilor edilitare .

Amplasamentul se va împrejmui perimetral cu gard transparent - stâlpi metalici și plasă de sârmă , protejat anticoroziv , cu ochiuri cât mai mici pentru a evita pătrunderea zăpezii viscolite ; înălțimea va fi de minim 1,80 -2,00 , având prevăzută trei rânduri de sârmă ghimpată peste această înălțime . Odată cu împrejmuirea terenului va fi asigurat și iluminatul autonom , bazat pe panouri solare fotovoltaice , securitatea antiefracție și CCTV , iar pentru bariera biologică vor fi



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro

prevăzute perimetral plantații cu rol de protecție pentru diminuarea prafului și limitarea efectelor zăpezii viscolite .

Pentru stabilirea indicilor și indicatorilor urbanistici (POT , CUT, retrageri minime obligatorii) se va ține cont de Regulamentul General de Urbanism pentru zonele industriale .

P.O.T. max. = 50 %

Amplasarea panourilor față de contur împrejmuire 4 – 6 m.

-la eliberarea certificatelor de urbanism și autorizațiilor de construire se va ține seama de funcțiunea specifică a zonei unde urmează să fie amplasată construcția Parcului Fotovoltaic, sau unde urmează să se desfășoare activitatea. În toate cazurile se va asigura utilizarea cu echipamente tehnico-edilitare care să conducă la creșterea stării de confort și sănătate a populației, la stoparea oricărui efecte negative asupra mediului natural sau /și antropizat.

- determinarea zonelor de protecție, concretizarea lor în teren și asigurarea respectării interdicțiilor.

Planul nu necesită evaluare de mediu având în vedere faptul că implementarea planului nu propune activități cu impact semnificativ asupra mediului și nu prezintă risc pentru populație.

Planul urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Implementarea planului va respecta următoarele acte normative:

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Legea nr.451/2002 pentru ratificarea Convenției europene a peisajului, adoptată la Florența la 20 octombrie 2000;

STAS 10009/1988 privind acustica urbană;

Legea nr.211/2011 privind regimul deșeurilor;

Legea nr.24/2007 republicată privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților.

Și respectarea următoarelor condiții :

-respectarea procentului de ocupare a terenului, conform Regulamentului de urbanism ;

-se vor respecta distanțele legale față de vecini astfel încât aceștia să nu fie deranjați ;

-se va notifica APM Valcea și CJGM Valcea conform HG 1076/2004 privind demararea implementării planului ;

-se va solicita și se va obține acordul de mediu pentru proiect , cu respectarea prevederilor Ord. MMP 135/76/84/1284/2010 ;

În conformitate cu prevederile Hotărârea Guvernului nr.1076/2005 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe planul se încadrează la art.5, alin.2, pct.a.

Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare conform criteriilor din anexa nr.1 a H.G nr.1076/2004- criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului:

- planul creează cadrul pentru proiecte viitoare dar realizarea acestuia nu determină efecte semnificative potențiale asupra mediului;

- planul presupune o perspectivă a promovării dezvoltării durabile prin producerea de energie electrică care va fi furnizată în SEN.

-terenul nu se află în zona de protecție a monumentelor istorice sau a zonelor protejate ;

-riscurile privind sănătatea umană, natura cumulativă a efectelor, valoarea și vulnerabilitatea arealului posibil să fie afectat, depășirea valorilor limită de calitate a mediului, *nu creează posibilitatea afectării zonei prin implementarea acestui plan;*

- nu au fost comentarii și propuneri din partea publicului în urma apariției anunțului public;

-titularul planului va lua în considerare, la elaborarea proiectului tehnic recomandările membrilor CSC referitoare la proiectul care va fi realizat ulterior.

- amplasamentul este situat în afara ariilor naturale protejate sau a Siturilor Natura 2000;



- in urma aparitiei anuntului public privind depunerea primei versiuni a PUZ-ului in vederea obtinerii avizului de mediu (aparut in ziarul Curierul de Valcea.in data de 11.04.2013 si din data de 15.04 2013)nu s-au inregistrat la APM Valcea comentarii si propuneri din partea publicului. Informatiile privind potentialul impact asupra mediului produs prin implementarea planului pot fi consultate la sediul APM Valcea, Rm.Valcea, str.Remus Bellu, nr.6, in zilele de luni- vineri intre orele 9-14.

Mentiuni despre procedura de contestare administrativa si contencios administrativ.

Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, prevazute de H.G nr.1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Actele sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura derealizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, se ataca odata cu decizia etapei de incadrare.

Se pot adresa instantei de contencios administrativ competente si organizatiile neguvernamentale care promoveaza protectia mediului si indeplinesc conditiile cerute de legislatia in vigoare, considerandu-se ca acestea sunt vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

Solutionarea cererii se face potrivit dispozitiilor Legii nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat si care se considera vatamate intr-un drept ori intr-un interes legitim, trebuie sa solicite autoritatii publice emitente, in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei etapei de incadrare, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

